

# 荥泽大道跨陇海铁路立交桥合龙

## 年底将达到通车条件



11月7日下午,随着最后一块上跨桥箱梁的顺利架设完成,由郑州中原铁道工程有限责任公司承建施工的荥泽大道跨陇海铁路桥工程成功实现上跨桥合龙,为下一步桥面铺装及工程早日建成通车打下了坚实的基础。

据了解,荥泽大道跨陇海铁路桥工程是荥阳市城区范围内第一座跨陇海铁路立交桥,它位于荥阳市豫龙镇小留村荥泽大道与陇海铁路相交处,设计红线宽55米,长约664米,占地3.612公顷,采用机动车道上跨铁路、非机动车道和人行道下穿铁路形式。其中机动车道宽23m,双向6车道,两侧非机动车道各宽6m。

据该工程部负责人介绍,荥泽大道跨陇海铁路桥预计年底达到通车条件。届时,将打通荥阳市东北区内道北工业园区通往主城区的通道,有效缓解交通压力,改善区域内群众的生活环境,对促进该区域的经济、建设进程及现代化进程起着十分重要的作用。

荥阳播报 张胜杰  
通讯员 司华磊 孙振西

### 荥阳市供电公司 强化服务质量管控 提升居民用电“满意度”

11月11日,荥阳市供电公司召开落实居民用电服务质量监管专项行动工作会。

据悉,自2014年8月,荥阳市供电公司全面启动保障居民用电服务质量专项行动以来,该公司积极动员和组织相关部门从基础和源头抓起,围绕供电能力、供电质量、配网故障抢修、服务风险防范等8个方面,梳理业务流程,修订考核指标,采取有力有效措施,把专项行动持续推向深入。

此外,荥阳市供电公司还探索构建“流程精简、智能互动、协同高效、全程管控”管理新模式。同时,加强计量体系运行管理,加大采集建设和智能表推广力度,严格执行电能表换装流程规定、换装时限,维护好客户利益;优化抄核收服务界面,注重服务方式,规范抄表催费、欠费停电等行为。

荥阳播报 王世端  
通讯员 田斯阳 楚晓宇

## 9年前被“炒鱿鱼”,法院判单位“错了” 但还是将他们“拒之门外” 想要上个班,咋就这么难

荥阳的岳先生和牛先生原是荥阳市农村信用合作联社的职工,早在9年前,被单位解除劳动合同,两人不服于是上诉,最终法院的判决结果是单位“错了”。按理说,他们应该回去上班,但是单位始终将他们“拒之门外”。这9年的时间,工作权谁能给他们呢?

### “遭坑”丢了工作

记者在荥阳市农村信用合作联社的办公大楼外见到了岳先生和牛先生,他们告诉记者,在2005年之前,他们是荥阳市农村信用合作联社的正式职工,并已经在单位工作了十几年。

2005年11月22日,一场变故让他们失去了工作。而这9年来,他们想尽办法也没有能找回自己的工作。

牛先生说,他们原来在荥阳市高阳镇农村信用合作社竹川分社工作,根据他们了解,这个网点已经没有金融机构许可证,属于非法营业。在2005年12月22日,他们到荥阳农村信用合作联社反映情况。

牛先生说:“2005年11月22日我们应荥阳联社理事长赵剑锋之约,到他办公室反映问题,在此期间理事长派荥阳农村

信用合作联社保卫科保卫人员到竹川分社查岗。以我们不在岗为由,做出我们擅离职守给予终止劳动关系的处理决定。”

牛先生还说,他们三个人中,只有一人被留用,而他和岳先生就此踏上了讨要工作的漫漫路。期间,荥阳市仲裁部门荥阳市人民法院,郑州市中级人民法院等部门都就此事做出过裁决,而最终的两份裁决,分别是荥阳市人民法院、郑州市中级人民法院的民事判决书。

在荥阳市人民法院的民事判决书中,判决结果是:“撤销原告荥农信[2006]7号文件关于终止与被告岳朝云、牛党生劳动关系处理决定。”而郑州市中级人民法院最终支持了这一判决结果,并且为终审判决。可是接下来,牛先生和岳先生想要重回单位上班的想法却依然没有实现。

### 上班被拒之门外

牛先生说:“我们到单位要求上班,单位不予接待,被保安拒之门外。”那么事情的经过究竟是什么样的呢?随后记者来到了荥阳市农村信用合作联社。荥阳农村信用合作联社的法律顾问李智丁说,2005年11月22日的时候,岳先生和牛先生的行为确有不当之处。“作为劳动者和单位之间,他是一个管理与被管理的这种劳动关系。作为劳动者,如果有相关事项需要举报也好,需要申诉也好,那么你首先要遵从自己的劳动纪律,在自己的岗位上,尽到自己的劳动义务以后,然后再向相关的部门去进行反映情况。但是当时的情况是,三个人一块去了联社,也就是把当时的营业网点都直接关掉了,所以这样是明显的已经脱离了自己的岗位”。

李智丁说,对于2014年荥阳市人民法院和郑州市中级人民法院民事判决书的结论,荥阳农村信用合作联社并不认可。“我认为这是法律上对这个事情的一个新的认识,或者说一种结论性的东西。”李智丁说,他们对这个判决不服,正在通过法律部门进行申诉,目前,这个申诉的结论现在还没有下来。

### 荥阳市举办2014年市 直单位党员发展对象培 训班

11月11日上午,荥阳市2014年市直单位党员发展对象培训班在荥阳市委党校开班。来自荥阳市市直单位的220名党员发展对象参加培训。

开班仪式上,荥阳市委组织部副部长王锡周要求培训学员要提高思想认识,端正学习态度,加强党性锤炼,争取早日入党。此次培训为期五天,将对学员进行十八大党章学习辅导、践行群众路线、新时期如何做一名合格的共产党员等方面的系统培训,同时将组织学员参加慰问幸福园老人的实践活动。培训结束后将进行测试,测试成绩将作为入党的必备条件之一。

荥阳播报 王世端 通讯员 周珊珊

### 更正

在11月6日荥阳播报Y10版郑州市鑫宇机械制造有限公司一文中,“目前公司已申报国家专利29项,已批复911项”应为“目前公司已申报国家专利29项,已批复11项”。

### 岁末理财支招:配置混基 规避投资暗礁

时近年底,市民在家庭理财上如何做好最后的冲刺呢?来自圆信永丰基金的理财师表示,岁末的家庭投资理财应该规避投资暗礁,最好以“稳”字当先,购买的产品以本金安全、收益稳定为主。在四季度股债市场偏向乐观的预期下,岁末理财配置一些资产配置灵活、股债两市都能左右逢源的混合型基金或是不错的选择。

据记者了解,正在发行中的圆信

永丰双红利基金正是一款适合投资者岁末理财的产品。其股票仓位为0~95%,债券仓位为5~100%,这种高度灵活的仓位设置,使得在波动的市场环境下能应对自如。圆信永丰双红利不仅致力于从股票红利和制度红利中挖掘投资机会,还将辅以安全垫优选策略,并通过适度参与股指期货以及运用对冲量化策略来化解风险,进而提升产品的核心竞争力。

### 注意! 持续雾霾污染易导致心脑血管疾病突发

近日,连续的雾霾天使得众多市民普遍反映,即使待在家中常感胸闷、喘不上气。专家认为,由于雾霾天气时气压低,空气中的氧含量有所下降,人们容易感到胸闷;容易导致血管痉挛、血压波动、心脏负荷加重,诱发高血压、脑溢血等疾病,长期大量吸入空气中的污染物会导致患高血压的概率上升。

专家表示,高血压不仅是病,更是心脑血管疾病最主要的危险因素。有研究证实,60%的中风与高血压有关。高血压除本

身给患者带来的头晕、头痛等直接危害外,更主要的是造成心、脑、肾等靶器官受损。生活中常见的脑梗中、心肌梗死、心力衰竭、慢性肾病等都属于高血压并发症。

2013年被收进《国家低价药品目录》的“降压0号”,全国一年的销售量可达11~12亿片。通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,可以抵消副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,1天只需1片,便能达到平稳降压的目的,成为高血压人群的必备降压药。